
ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА 
КАМ’ЯНСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Сорок сьома сесія дев’ятого скликання

РІШЕННЯ

{(рА » -УХ 20 м. Верхньодніпровськ № -'Р

«Про надання дозволів на розробку проектів землеустрою щодо відведення 
земельних ділянок для подальшої оренди, які розташовані

на території Верхньодніпровської міської територіальної громади»

Розглянувши заяви:
№ 166018-014821-659-14-2025 від 20.10.2025 року ТОВ «ЮКРЕЙН ТАУЕР КОМПАНІ», 
№ 166018-014891-659-14-2025 від 22.10.2025 року КП «ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКА 
ЦМЛяВМР,
№ 166018-015205-659-06-2025 від 28.10.2025 року гр. Романовського В.П.,
№ 166018-016524-659-13-2025 від 21.11.2025 року ДУ «ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ 
ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР КОНТРОЛЮ ТА ПРОФІЛАКТИКИ ХВОРОБ МІНІСТЕРСТВА 
ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ»
про надання дозволу на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних 
ділянок для подальшої оренди, які розташовані на території Верхньодніпровської міської 
територіальної громади, Кам’янського району, Дніпропетровської області, на підставі 
ст.ст. 12, 92, 120, 122, 124 Земельного кодексу України, Закону України «Про 
землеустрій», керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Верхньодніпровська міська рада,-

ВИРІШИЛА :
1. Дати дозвіл ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЮКРЕЙН 

ТАУЕР КОМПАНІ» (ЄДРПОУ 44281999) на розробку проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,0100 га, категорія земель - Землі 
зв’язку, вид цільового призначення земельної ділянки - 13.01 Для розміщення та 
експлуатації об’єктів і споруд електронних комунікацій, яка розташована на території 
Верхньодніпровської міської територіальної громади, с. Чубарівка, Новомиколаївський 
старостинський округ, Кам’янського району, Дніпропетровської області, схема 
розташування земельної ділянки вказана в Додатку 1.

2. Дати дозвіл КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКА 
ЦЕНТРАЛЬНА МІСЬКА ЛІКАРНЯ» ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ» 
(ЄДРПОУ 01987913) на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки орієнтовною площею 0,1500 га, категорія земель - Землі громадської забудови, 
вид цільового призначення земельної ділянки - 03.03 Для будівництва та обслуговування 
будівель закладів охорони здоров’я та соціальної допомоги, яка розташована за адресою: 
вул. Європейська, 16а, м. Верхньодніпровськ, Кам’янського району, Дніпропетровської 
області, схема розташування земельної ділянки вказана в Додатку 2.

3. Надати дозвіл громадянину Романовському Володимир Пилипович (ІПН 
2574717453) на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, яка 
розташована на території Верхньодніпровської міської територіальної громади, 
Ганнівський старостинський округ, за адресою: Комплекс будівель та споруд № 10, 
Кам’янського району, Дніпропетровської області,орієнтовною площею 1,40 га, категорія 
земель - Землі сільськогосподарського призначення, вид цільового призначення земельної 
ділянки - 01.13 Для іншого сільськогосподарського призначення, схема розташування 
земельної ділянки вказана в Додатку 3.



4. Надати дозвіл ДЕРЖАВНІЙ УСТАНОВІ «ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ 
ЦЕНТР КОНТРОЛЮ ТА ПРОФІЛАКТИКИ ХВОРОБ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ 
ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ» (ЄДРПОУ 38431598) на розробку проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування будівель закладів 
охорони здоров’я та соціальної допомоги (код КВЦПЗ - 03.03), орієнтовною площею 
0,0600 га, розташована за адресою: пр. Шевченка, 3 гараж № ПО, м. Верхньодніпровськ, 
Кам’янського району, Дніпропетровської області для подальшого надання в постійне 
користування, схема розташування земельної ділянки вказана в Додатку 4.

5. Рекомендувати: ТОВ «ЮКРЕЙН ТАУЕР КОМПАНІ», КП 
«ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКА ЦМЛ»ВМР, гр. Романовському В.П., 
ДУ «ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР КОНТРОЛЮ ТА ПРОФІЛАКТИКИ 
ХВОРОБ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ» розробити відповідну 
документацію із землеустрою та подати її на затвердження, згідно вимог чинного 
законодавства України.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на комісію з питань земельних 
відносин, природокористування, планування території, будівництва, архітектури, охорони 
пам’яток, історичного середовища та благоустрою.

7. Координацію дій щодо виконання цього рішення покласти на Відділ земельних 
відносин та агропромислового комплексу Верхньодніпровської міської ради.

Верхньодніпровський , Jo
міський голова 'У _ ..... 7 Геннадій ЛЕБІДЬ



Додаток 1
до рішення Верхньодніпровської міськоїради

.13 року

ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЮКРЕЙН 
ТАУЕР КОМПАНІ» орієнтовною площею 0,0100 та, категорія земель - 
Землі зв’язку, вид цільового призначення земельної ділянки - 13.01 Для 
розміщення та експлуатації об’єктів і споруд електронних комунікацій, 
яка розташована на території Верхньодніпровської міської 
територіальної громади, с. Чубарівка, Новомиколаївський 
старостинський округ, Кам’янського району, Дніпропетровської.

Начальник Відділу земельних відносин та 
агропромислового комплексу 
Верхньодніпровської міської ради ОЯі Григорій МОРОЗ:вй>



Додаток 2
до рішення Верхньодніпровської міської ради
№ <Р°Ї. -f* . Л-S'року

КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКА 
ЦЕНТРАЛЬНА МІСЬКА ЛІКАРНЯ» ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКОЇ 
МІСЬКОЇ РАДИ» орієнтовною площею 0,1500 га, категорія земель - 
Землі громадської забудови, вид цільового призначення земельної
ділянки - 03.03 Для будівництва та обслуговування будівель закладів 
охорони здоров’я та соціальної допомоги, яка розташована за адресою: 
вул. Європейська, 16а, м. Верхньодніпровськ, Кам’янського району,
Дніпропетровської області.

Григорій МОРОЗ

Начальник Відділу земельних відносин та 
агропромислового комплексу 
Верхньодніпровської міської ради



Додаток З 
до рішення Верхньодніпровської міської ради

5 року

гр. Романовському Володимир Пилипович орієнтовною площею 
1,40 га, яка розташована за адресою: Дніпропетровська область, 
Кам’янський район, Верхньодніпровська територіальна громада, 
Комплекс будівель та споруд № 10, категорія земель - Землі 
сільськогосподарського призначення, вид цільового призначення 
земельної ділянки - 01.13 Для іншого сільськогосподарського 
призначення.

Начальник Відділу земельних відносин та 
агропромислового комплексу 
Верхньодніпровської міської ради Г ригорій МОРОЗ



Додаток 4
до рішення Верхньодніпровської міської ради

№ ОН .А&.8иО£6Р°кУ

ДЕРЖАВНІЙ УСТАНОВІ «ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ 
ЦЕНТР КОНТРОЛЮ ТА ПРОФІЛАКТИКИ ХВОРОБ МІНІСТЕРСТВА 
ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ» орієнтовною 0,0600 га, розташована 
за адресою: пр. Шевченка, 3 гараж №10, м. Верхньодніпровськ, 
ділянки для будівництва та обслуговування будівель закладів охорони 
здоров’я та соціальної допомоги (код КВЦПЗ - 03.03).

Начальник Відділу земельних відносин та 
агропромислового комплексу 
Верхньодніпровської міської ради Григорій МОРОЗ


